Milyen hosszinak kell venniink és mekkora erével kell fesziteniink egy 0,2 mm vastag acélhurt (d = 7,5 g/cm?),
ha azt akarjuk, hogy a hangja ne valtozzék meg sem akkor, midén feszitését 3 kp-dal s egyuttal a hosszat 20 cm-rel
noveljiik, sem pedig akkor, midén feszitését ugyancsak 3 kp-dal, hosszat 24 cm-rel csokkentjiik? Mekkora lesz ekkor a
hiar hangjanak abszolut magassdga? Hogyan valtozik meg a hir hosszisaga és hangjanak magassaga, ha a feszitését
nem 3 kp-dal, hanem mas értékkel valtoztatjuk a fenti hosszusagvaltoztatasok megtartasa mellett? Fel lehet-e cserélni
ebben a feladatban a két hossztusagvaltoztatast?



